

Η Δανία στηρίζει τις προσπάθειες για λύση Κυπριακού: Συνάντηση Κασουλίδη με Δανό ομόλογό του



Την υποστήριξη του στις προσπάθειες της Κύπρου για λύση του Κυπριακού εξέφρασε ο υπουργός Εξωτερικών της Δανίας, Άντερς Σάμουελσεν, ο οποίος συναντήθηκε στη Λευκωσία με τον Κύπριο ομόλογο του, Ιωάννη Κασουλίδη. Ο κ. Σάμουελσεν σημείωσε ότι η παρουσία Δανών στρατιωτών στην ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ στην Κύπρο αποτελεί «εξαιρετικό κομμάτι της ιστορίας της χώρας». Εξέφρασε λύπη, γιατί δεν υπήρξε αποτέλεσμα στη διάσκεψη του Ιουλίου αλλά και εκτίμησε για τη σκληρή δουλειά και τη δέσμευση της κυπριακής ηγεσίας να συνεχίσει τις προσπάθειες για λύση.

Ο Κύπριος υπουργός, από την πλευρά του, επισήμανε ότι η Τουρκία απομακρύνεται συνεχώς από τις αρχές και τις αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τόνισε ότι δεν μπορεί να συζητείται περαιτέρω αναβάθμιση της σχέσης της Άγκυρας με την Ευρωπαϊκή Ένωση είτε μέσω της τελωνειακής ένωσης, είτε με ελευθεροποίηση της βίζας για Τούρκους πολίτες. Ο κ. Κασουλίδης ευχαρίστησε τη Δανία για τη θέση αρχών που τηρεί στο Κυπριακό και για την συμμετοχή Δανών στρατιωτών στην ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ. Ο Δανός υπουργός Εξωτερικών ενημερώθηκε και από τον Πρόεδρο Νίκο Αναστασιάδη για το Κυπριακό.

Υπό κράτηση ο 41χρονος που παρίστανε τον δερματολόγο & έκανε επεμβάσεις

Ενώπιον δικαστηρίου οδηγήθηκε το πρωί ο 41χρονος ο οποίος φέρεται να παρουσιάζονταν ως ειδικός δερματολόγος και να διατηρούσε ιατρείο στη Λεμεσό, χωρίς μάλιστα να είναι εγγεγραμμένος στους καταλόγους του ΠΙΣ. Το δικαστήριο διέταξε την κράτηση του για περίοδο δύο ημερών. Σύμφωνα με τα όσα λεχθηκαν στο δικαστήριο από τον ανακριτή της υπόθεσης, ο 41χρονος είναι κομμωτής το επάγγελμα, και όπως ανακρινόμενος ισχυρίστηκε στην αστυνομία δε γνώριζε ότι για τη διενέργεια τέτοιου είδους θεραπειών χρειάζεται ειδική άδεια. Υποστήριξε επίσης ότι στο παρελθόν είχε παρακολουθήσει κάποια σεμινάρια τα οποία θεώρησε αρκετά για την διενέργεια του εν λόγω επαγγέλματος. Η υπόθεση διερευνάται σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλ-

λογο, στον οποίο δεν παρουσιάζεται να κατέχει οποιοδήποτε πτυχίο ιατρικής με ειδικότητα τη δερματολογία, ενώ κάποια έγγραφα που κατασχέθηκαν τέθηκαν υπό το μικροσκόπιο των αρχών. Από το διαμέρισμα που λειτουργούσε ως ιατρείο, παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια, όπως φαρμακευτικά σκευάσματα και ενέσεις τα οποία όπως διαπιστώθηκε εισήγαγε από το εξωτερικό. Τεκμήρια τα οποία αναμένεται να τεθούν κάτω από το μικροσκόπιο του κρατικού Χημείου. Η αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη του 41χρονου μετά από πληροφωρία που δόθηκε στις αρχές. Τα μέλη του ΟΠΕ έθεσαν εδώ και μέρες υπό παρακολούθηση τον 41χρονο και χτες το πρωί, γυναίκα υπό κάλυψη αστυνομικός, του παρουσιάστηκε ως πελάτης και του πέρασε χειροπέδες.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος ΜΕΤΑΞΑΣ & Χαρά ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας

Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 2017 από τις 12.00μ.μ.

με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

MONO \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό (Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου
9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με την επιτροπή Αθηνιτών Σύδνευ, σας προσκαλούν σε ένα

«Πανηγυρικό Χωριάτικο Κυπριακό Μεσημεριανό»
εις μνήμην του Αγίου Φωκά που γιορτάζεται στις 22 Σεπτεμβρίου
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2017 1.00μ.μ.

1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Road, Stanmore
\$45 για μεγάλους & \$20 για παιδιά

Ένα πλούσιο πιάτο με Κυπριακά φαγητά, όπως κλέφτικο παραδοσιακό μαγειρεμένο σε φούρνο με ξύλα, ντολμαδάκια, κολοκάσι και άλλα. Στο τέλος θα σερβιριστούν φρέσκοι λουκουμάδες. Ζωντανή μουσική με τραγουδιστές της παροικίας μας και χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως στην Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, στην Έλλη Στασσή 0411 354 235, στον Ηλία Σέα 0405 326 717 & στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ύπατη Αρμοστεία της Κυπριακής Δημοκρατίας διοργανώνει Παν-Αυστραλιανή αιμοδοσία (Καμπέρα, Σίδνεϊ, Μελβούρνη, Αδελαΐδα, Βρισβάνη, Darwin, Πέρθη, Wollongong, Τασμανία), μεταξύ της 22 Σεπτεμβρίου και της 3 Οκτωβρίου 2017.

Η αιμοδοσία θα είναι αφιερωμένη σε όλα τα Μέλη της Αυστραλιανής Ομοσπονδιακής Αστυνομίας που έχουν υπηρετήσει στο Αυστραλιανό Σύνταγμα της Δύναμης Διατήρησης της Ειρήνης των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο μεταξύ 1964-2017.

Η δωρεά αίματος είναι μια ανιδιοτελής πράξη που αποδεικνύει την αλληλεγγύη προς όσους έχουν ανάγκη. Το 7% του πληθυσμού του ως εγγεγραμμένου ενεργού αιμοδότη, η Κύπρος κατέχει ηγετική θέση στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όσον αφορά τις δωρεές αίματος και είναι μία από τις λίγες χώρες σε όλο τον κόσμο που καλύπτουν τις ανάγκες τους στο αίμα με εγχώριο εθελοντισμό. Καλούμε όλους όσους ενδιαφέρονται να δώσουν αίμα, κατά τις προαναφερθείσες ημερομηνίες, να υποστηρίξουν αυτήν την πρωτοβουλία.

Για έντυπα εγγραφής και περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα μέρη γύρω από τη ΝΝΟ, όπου θα πραγματοποιηθούν αιμοδοσίες, μπορείτε να στείλετε email στο cypclub@optusnet.com.au ή να τηλεφωνήσετε στο γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256.